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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

 

           SKUPŠTINI AKCIONARA "BRATSTVO JEDINSTVO" A.D. NEUZINA 
 
 
Izveštaj o reviziji  redovnog  godišnjeg finansijskog  izveštaja 
 
Izvršili smo reviziju priloženog redovnog godišnjeg finansijskog izveštaja privrednog 
društva "Bratstvo Jedinstvo" a.d. Neuzina (u daljem tekstu "Društvo") koji obuhvata bilans 
stanja na dan 31. decembra 2014. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom 
rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se 
završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz 
finansijske izveštaje. 
 
Odgovornost rukovodstva za godišnje finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovog finansijskog 
izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one 
interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskog izveštaja 
koji ne sadrži materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženom redovnom godišnjem  finansijskom 
izveštaju na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim 
standardima revizije i važećim zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. 
Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na 
način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaj ne sadrži 
materijalno značajne pogrešne iskaze.  
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizorskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u redovnom godišnjem finansijskom izveštaju. Odabrani postupci 
su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno 
značajnih pogrešnih iskaza u redovnom godišnjem finansijskom izveštaju, nastalih usled 
kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor sagledava interne kontrole 
koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje redovnog godišnjeg finansijskog 
izveštaja, radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim 
okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog 
lica. 
 



  

 
 

 
Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i 
opravdanosti računovodstvenih procena, izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte 
prezentacije redovnog godišnjeg finansijskog izveštaja.  
 
Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnov 
za izražavanje našeg revizorskog mišljenja.  
 
Mišljenje  
 
Po našem mišljenju, redovni godišnji finansijski izveštaj prikazuje istinito i objektivno, po 
svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj privrednog društva "Bratstvo 
Jedinstvo" a.d. Neuzina na dan 31. decembra 2014. godine, rezultate njegovog poslovanja, 
izveštaj o ostalom rezultatu, promene na kapitalu i tokove gotovine za godinu koja se 
završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici  Srbiji i 
računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama uz finansijski izveštaj. 
 
Skretanje pažnje 
 
Obrtna imovina Društva iskazana je u iznosu od 27.974 hiljade dinara, dok su kratkoročne 
obaveze iskazane u u iznosu od 60.929 hiljada dinara, na osnovu čega se može izvesti 
zaključak da su navedene obaveze Društva više nego dvostruko veće u odnosu na obrtnu 
imovinu. Takođe, dugoročne obaveze se u dužem vremenskom periodu ne izmiruju, stepen 
izmirenja dospelih kratkoročnih obaveza je veoma nizak, dok je kumulirani gubitak iskazan 
u iznosu od 83.499 hiljada dinara, što su jasni pokazatelji da Društvo ima evidentne 
probleme u tekućem poslovanju, obavljanju osnovne delatnosti i izmirivanju obaveza uz 
iskazanu visoku zaduženost i da je ugrožena dugoročna likvidnost Društva.  
 
Finansijski izveštaj je sastavljen uz pretpostavku neograničenog trajanja poslovanja, što 
podrazumeva da će Društvo biti u mogućnosti da realizuje potraživanja i izmiri obaveze u 
procesu svog redovnog poslovanja. Imajući u vidu prethodno pomenuto, smatramo da 
postoje materijalno značajne sumnje u mogućnost nastavka poslovanja u skladu sa načelom 
kontinuiteta poslovanja (Going Concern princip).   
 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu po ovom pitanju. 
 
Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima  
 
Društvo je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom 
Zakona o računovodstvu Republike  Srbije („Sl. glasnik RS“ br. 62/2013). Naša odgovornost 
je da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa redovnim 
godišnjim finansijskim izveštajem za poslovnu 2014. godinu u skladu sa zahtevima koji 
proističu iz člana 30 Zakona o reviziji („Sl. glasnik RS“ br. 62/2013) i člana 11. Pravilnika o 
uslovima za obavljanje revizije finansijskog izveštaja javnih društava („Sl. glasnik RS“ br. 
114/2013). 
 



  

 
 

 
U vezi  sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 
720 - Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže 
finansijski izveštaj koji je bio predmet revizije, i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti 
izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajem. 
 
Po našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa redovnim godišnjim 
finansijskim izveštajem koji je bio predmet revizije. 
 
Ostala pitanja 
 
Odlukom Ministarstva privrede od dana 25.11.2014. godine, koja je dostavljena Agenciji za 
privatizaciju dana 02.12.2014. godine, određeno je da se postupak privatizacije privrednog 
društva "Bratstvo Jedinstvo" a.d. Neuzina sprovodi modelom prodaje kapitala i metodom 
javnog prikupljanja ponuda sa javnim nadmetanjem. 
 
 
U Beogradu, 22. 04. 2015. godine      
                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                        

"FINREVIZIJA" D.O.O. 
 
 
 
 

Licencirani ovlašćeni revizor 
































































































